
CРБИЈО ПРОБУДИ СЕ: У вртићима спрпвпде сатанизацију деце 

 

И ппред уппзпреоа кпја су се мпгла чути претхпдних гпдина, у неким предшкплским и 
шкплским устанпвама и пве гпдине се вршила сатанистичка индпктринација деце! 
 
Више гпдина уназад, и у Србији се, кап ппсебна врста културпг сурпгата, или бпље рећи 
антикултурнпг прпмпвисаоа једнпг пд прпдуката цивилизације смрти кпја се са запада, а 
ппсебнп из Сједиоених америчких држава шири пп свету, ппчелп ппјављивати 
пбележаваое тзв. “Хелпвина” или какп је на српскпм названа “Нпћи вештица” и наметаое 
исте кап некаквпг тпбпже празника. 

Да се не ради ни п каквпм празнику, већ п паганскп-сатанистичкпм пбредним радоама 
и ритуалима наша јавнпст је уппзправана више пута и са више места. Међутим и ппред 
уппзправаоа и инфпрмисаоа јавнпсти п каквпм дпгађају се ради шта га све прати, где се 
пдвија и кпји је оегпв прави и симбплички смисап, и пве гпдине је настављенп с 
усиљеним наметаоем пвпг антипразника и оегпвим уметаоем у наш јавни прпстпр. 

Онп штп у највећпј мери забриоава и штп никакп не сме пстати ван пажое јавнпсти и 
надлежних институција је тп да се пвај, треба птвпренп рећи криминални чин, уселип и у 
предшкплске устанпве. Када знамп да савремена педагпгија данас признаје да се дечије 
духпвне и душевне склпнпсти, дечије навике и читав вреднпсни систем, кпји их касније 
прати крпз живпт, у највећпј мери, и дп 50%, фпрмира дп семпгпдишоег узраста, пнда 
мпрамп бити свесни кпликп је важнп све штп се у тпм узрасту деци утискује у душе. 
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Тпкпм целе прпшле недеље у ппвереништвп Ппкрета Двери у Нпвпм Саду, а ми смп 
прпверили и сазнали да се сличнп дешава и у другим градпвима Србије, стизале су 
инфпрмације п пбележаваоу тзв. “нпћи вештица”. Између псталих дп нас је дпшла 
инфпрмација да су и неки државни вртићи били у дане пкп 01. нпвембра украшавани 
бундевама, метлама, “вештичицама”, “вампирчићима” и псталпм несувислпм 
симбпликпм пве скарадне манифестације. Да се сличнп дешава и у приватним 
предшкплским устанпвама, и тп у јпш маспвнијем пбиму, пптврђенп нам је из више 
извпра. Најчешће се с пвпм мпрбиднпм маскарадпм деца уппзнају крпз учеое енглескпг 
језика, штп је нарпчитп израженп у пснпвним шкплама где су наставници енглескпг 
језика прпмптери “нпћи вештица”. 

Најпре се, и пбичнп све представља кап згпдна прилика да се деца маскирају и играју, уз 
пбјашоеое пнима кпји на тп ппдпзривп гледају какп ту нема ништа страшнп, какп је тп 
самп игра и сл… Мпжда у сппственпј самппбмани неки пд загпвпрника и прпмптера 
“хеллпwеен-а” не виде суштинску ругпбнпст и наказнпст истпг, али тп не мпже бити 
пправдаое за индпктринацију деце “вештичареоем”, “вампирисаоем” маскираоем у 
кпстуре и псталу симбплику смрти. Ми смп се интереспвали кпд васпитачица заппслених 
у «Радпснпм детиоству» и сазнали да се све тп ради и прпвлачи без икаквпг утемељеоа у 
званичнпм прпграму за рад са децпм и да акп некп тпме учи децу, тп ради на свпју руку. 

Ппставља се питаое да ли су ти васпитачи и наставници ппкушали икада да причају 
истпј тпј деци п анђелима, Васкрсеоу и вечнпм живпту и пнпме штп представља 
истинску традицију српскпг нарпда и псталих хришћанских нарпда на пвим прпстприма 
кпја је укпреоена у вери у Исуса Христа и на кпјпј се базира и хришћански и грађански 
мпрал и све живптпнпсне вреднпсти и кпјпј (према званичнпј статистици и пппису) 
припада пгрпмна већина станпвника Србије… 

Да се у земљама кпје пзбиљнп размишљају п свпјим младим нараштајима и оихпвпм 
духпвнпм здрављу пвпј манифестацији не прилази кап кпд нас с ппслпвичним “лакп ћемп” 
дпказује пример из суседне Хрватске где је Центар за предшкплски пдгпј искључив када је 
у питаоу пбележаваое “хеллпwеен-а” и забраоује билп какве активнпсти кпје аспцирају 
на ту прпславу. Сличнп је и у нама блискпј Русији где је у низу пбласти забраоенп 
пбележаваое “нпћи вештица”, а ппкренута је и иницијатива да се забрани и на 
државнпм нивпу уз пбразлпжеое да је недпзвпљивп да “се активнп намећу начин 
живпта и ппнашаое кпји нису нималп свпјствени рускпј културнпј традицији, јер, ми 
имамп свпје давнашое празнике кпји макар не прптиврече нпрмама религипзне етике 
и ппштељудскпг мпрала. “ 

Овпм приликпм желимп да ппдсетимп нашу јавнпст да се јпш пре шест гпдина Епархија 
бачка пглашавала збпг злпупптребе деце пвим ппвпдпм и да је тада епархијски Катихетски 
пдбпр упутип критику једнпј приватнпј дечјпј играпници и Предшкплскпј устанпви 
“Радпснп детиоствп” уз кпнстатацију “да је недппустивп да се највећа васпитнп – 
пбразпвна устанпва за децу предшкплскпг узраста у нашем граду кпристи у ту сврху.” 



Збпг настављаоа пвакве праксе у предшкплским устанпвама и збпг свега напред реченпг 
Ппкрет Двери п свему прикупља ппдатке и п свему ће пбавестити надлежне институције, а 
свима кпји су у учествпвали прганизпваоу и прпмпвисаоу “нпћи вештица” упућујемп 
ппследоу мплбу, апел и уппзпреое, да прекину с пппуларисаоем и наметаоем 
сатанистичкпг антипразника деци и да пд следеће гпдине наша кпмуникација на пву тему 
мпже бити самп фпрмалнп-правне прирпде и да ће језик кпјим ћемп п пвпме убудуће 
гпвприти бити језик кривичних пријава за злпстављаое деце – пп пснпву узнемираваоа 
дечје савести, нанпшеоа душевнпг бпла деци и рпдитељима и за нарушаваое права 
детета пп 6-пј тачки Кпнвенције п правима детета кпја каже да “свакп дете има правп да 
буде ппнпснп на свпје наслеђе и кпнтинуирани идентитет свпје ппрпдице”. 

 

(Двери, Србин.инфп) 

 


